

Утро воскресенья в лагере традиционно началось с церемонии поднятия флага, исполнения гимна РФ. Сегодня в нашем лагере день посвященный Дню Памяти и Скорби.

22 июня 1941 года - одна из самых печальных дат в истории России - день начала Великой Отечественной войны. Этот день напоминает нам не радостные события, а самые ужасные события в истории человечества. Состоялась торжественная линейка, посвящённая Дню памяти и скорби — 22 июня. В этот памятный день мы отдали дань уважения и глубокой благодарности всем, кто сражался и погиб в Великой Отечественной войне, защитив нашу Родину от врага. Собравшись вместе, мы почтили память миллионов безвинных жизней минутой молчания, вспоминая героев, чьи подвиги навсегда останутся в наших сердцах. А также возложили к мемориалу цветы. Ребята и педагоги провели ряд других мероприятий, посвященных Дню памяти и скорби. День был наполнен уважением к истории и памятью о тех, кто отдал свои жизни за мирное небо над головой. В течение дня дети участвовали в тематических беседах, конкурсе рисунков на асфальте «Мы за мир!», викторине, где узнали о трагических событиях начала Великой Отечественной войны, о героизме советских солдат и о цене, которую заплатил наш народ за Победу.

Этот день напоминает нам о важности мира, стойкости и единства. Мы обязаны помнить уроки истории и передавать их следующим поколениям, чтобы никогда не повторились трагедии прошлого. Пусть память о героях вдохновляет нас на добрые дела и бережное отношение к жизни. Также были организованы просмотры документальных фильмов и чтение стихов, посвященных войне.

Мы гордимся нашей историей и чтим подвиг каждого защитника Отечества.

Память о героях священна, это - часть нашей великой истории.





